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Linedrnf funkee

Rozhodnéte, kiprd » danych funkes je linedruf.
b= e — trsR
dy=22"-1lzer
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a jo davd Hnedrni Iinkee rostenel nebo Idesajici, a wdi-
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SCNSLEVE soufediic sestrojie orafy linedrnich funled;

bl =052 2

di =052 — 3

déte thadnd zolrazeni, vo krergel je graf funkee ¥ = 0,52 vrorem

a prafy funkei urend « ulnhdch b, o). d) shragem,

rojte graly lnedmich funkef.
aly=a+g
oy =3z -1

ey = l-x 2
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Sestrajle grafy lincdrnich Ik

a)y=4x

Ely=0
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Uréere priseéily grafi danyeh linedrniel funksf 5 oson :

Ay = ae bly=- miy3

Cl = —da -y Ay =05 +4
Ak e flpo =5
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Uréete hadnoin konstanty b v zading linedrni funkee ¥ =03z 4 p
Jestlize praf *éio funlee Proting usu i v hods o soufadnicich:
aj [, 0 k] {0, 2] o) [0, -] d) 10;2,3]

Vylerte 2 oy veh linedrniel fukei ty, Jejichi mrafy 150u rovnohésng <
prafern funkee fi= P s

ajy:= gt 3 bly=—2¢41
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o)y =2(x -3 )y ==

Uriete linedrni funkei, jejiz aral ju vnob&ing s grafe, funkes y =
=2t — 1 a prachési hodem a souffadnicich:

aj [0,0] b} [0, 5] ¢} [0, -3
- Bestrojte Prisciiky grafi Linedrnich hinkei-
al y=0 b y=—4 o) greion
¥ = G ¥= 2 ¥=3
. Sestroite priseciky grafi Inedrnich fuuke;:
al y=2r+1 bl y=05r-2 ¢) y=3z+7
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Y= —p g y::z—x,—B ¥=-dr_3
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